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Απόσπασμα προοδευτικού και αριστερού λόγου! Της Ιωάννας Παπαδημητρίου από τον Βόλο.

Απόλαυσε το! Του Χρήστου Καϋμενάκη (*)

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Για να θυμόμαστε τι και ποιος είμαι. Πως με βλέπουν ορισμένοι του ΠΑΜΕ, του ΚΚΕ και της
παράταξης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ!

Κι όχι αυτό που μου λες εσύ συνάδελφε και με παραπλανάς!

Γι αυτό σε φέρνω σε επαφή με αυτό το κείμενο!

Για να απολαύσεις και το επίπεδο "συναδελφικής και συνδικαλιστικής" κριτικής εναντίον μου από το
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΜΕ, το Σαββάτο, 13 Οκτωβρίου
2018! Και να γνωρίσεις καλύτερα τον άνθρωπο, το στέλεχος αυτό:

Υπάρχουν κι άλλα στο πρόσφατο παρελθόν, ακόμα και συκοφαντικά, κάθε φορά που άκουγε ή
έβλεπε και νόμιζε ότι έβρισκε μια ευκαιρία, μια αφορμή ή μια αιτία.

Προφανώς είναι μια τακτική, ένα μέσο ηθικής εξόντωσης και ακύρωσης ενός συναγωνιστή με τον
οποίον διαφωνεί ή είναι πολιτικός και συνδικαλιστικός "αντίπαλος"

Ένα μέσο, μια τακτική, μία μέθοδος που χρησιμοποιούν ορισμένοι από αυτόν και από άλλους
πολιτικούς και ιδεολογικούς χώρους...

Ιδού (ορισμένες λέξεις τις τόνισα εγώ με ΚΕΦΑΛΑΙΑ. Η δε προτελευταία παρένθεση είναι, επίσης,

δική μου για να αποδίδεται το νόημα ολόκληρης της φράσης)

<< ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ: Ποιος σας διόρισε κ Καϋμενάκη υπεύθυνο δημοσίων σχέσεων?

... Δεν μας αφορούν οι συνδικαλιστικές ΚΟΛΗΓΙΕΣ σας.

... ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ η τακτική σας απέναντι στον κάθε συνάδελφο που μιλάει μαζί σας... 

... Δεν χρειάζονται και τα ΕΜΕΤΙΚΑ σας ποστ να επιδεινώσουν την κατάσταση
Να μπορούσαν μόνο οι συνάδελφοι να σας δουν πως ΡΟΚΑΝΙΖΕΤΕ το χρόνο στα συμβούλια της
ΟΔΥΕ
Τα οποία ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ εμείς 

Αλλά ΒΡΗΚΑΤΕ ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΝΕΤΕ
Σας έχουν στρώσει καλά το χαλί
Προσέξτε μόνο όταν σας το τραβήξουν γιατί ΕΧΕΤΕ ΚΑΙ ΜΙΑ ΗΛΙΚΙΑ.

... Αν συμβαίνει αυτό συνδικαλιστικά (αν ο Καϋμενάκης συνεργάζεται και στηρίζει τον Σωτήρη
Τριπολιτιώτη, τότε) ο Σωτήρης κάνει λάθος. Δεν χτίζουμε με ΠΑΛΙΑ υλικά. Μπορεί και μόνος του
καλύτερα (ο Σωτήρης)...>>

.........................................................................................

.........................................................................................

Σε αυτό το σημείο τελείωσαν η "έκθεση αξιολόγησης" μου, το κατηγορητήριο και οι ύβρεις! Σε
αυστηρό ύφος μάλιστα! Από μια αριστερή και προοδευτική γυναίκα. Επειδή διαφωνεί με μένα και με
θεωρεί συνδικαλιστικό αντίπαλο. Εκτός κι αν με θεωρεί υπεύθυνο (!) ότι συνέβαλα στην αποκάλυψη
- στο ξεσκέπασμα του ΡΟΚΑΝΙΣΜΑΤΟΣ του Ταμείου την περίοδο 2012 - 2014, και φάνηκαν οι
λεπτομέρειες κι οι πρωταγωνιστές του ΡΟΚΑΝΙΣΜΑΤΟΣ!

Αντί απάντησης μου: Η ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ Ο ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΜΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΤΗ ΡΩΤΗΣΩ ΝΑ ΜΟΥ ΠΕΙ ΠΟΥ ΞΕΡΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΗΛΙΚΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΙ ΥΠΟΝΟΕΙ (δεύτερο κρούσμα σε μια εβδομάδα μέσα - είχε προηγηθεί άλλος
συνδικαλιστής της ΟΔΥΕ, φίλος μου, από άλλη παράταξη, ο οποίος κατά τη διάρκεια της
συνεδρίασης του ΔΣ της ΟΔΥΕ το Σάββατο 6/10/2018 ρώτησε τους άλλους παρόντες <<πως θα
πληρώσουμε και θα κάνουμε συνέδριο αν ο Ταμίας Καϋμενάκης πεθάνει πριν! Να τον αλλάξουμε,

να παραιτηθεί>>. Να ναι καλά ο Χριστιανός, κι εκείνος, κι εκείνοι από το ΔΣ που έπρεπε δεν του
απάντησαν, δεν τον επανέφεραν στη θέση του, ούτε καν με σταύρωσαν!!!).

ΟΥΤΕ ΘΑ ΤΗ ΡΩΤΗΣΩ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑ, Εξάλλου δεν τη θεωρώ και δεν είναι μεγάλη,

αφού εργάζεται ακόμα και δεν είναι καν συνταξιούχος.

Δεν θα τη ρωτήσω ούτε για κάτι που δεν κατάλαβα:

Όπως, τι εννοεί με τα περί ΕΜΕΤΙΚΩΝ ΠΟΣΤ?

Ούτε θα της πω τους στίχους "άλλο Βούδας κι άλλο Κούδας, άλλο Ιησούς κι Ιούδας".

ΘΑ ΤΗΣ ΠΩ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΠΩ ΜΟΝΟ, ΜΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕ ΜΙΑ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΛΕΞΗ:
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"Πότε Βούδας πότε Κούδας, πότε Ιησούς κι Ιούδας,

έχω καταλάβει ήδη..."

Άλλο ροκάνισμα χρόνου, κι άλλο ΡΟΚΑΝΙΣΜΑ ΤΑΜΕΙΟΥ!

ΣΗΜ.: Οι συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ και της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ Μίλτος Βεντούρης,

Μανώλης Κωνσταντινίδης, Δημήτρης Τσάκας, Θανάσης Κόκκινος, Λάμπρος Χανδρινός, Ράνια
Κοσμίδου κ.α. ΣΩΠΑΙΝΟΥΝ!!!

Ενώ αυτή η κολόνια κρατάει καιρό! Με συκοφαντίες και υπονοούμενα.

ΥΓ: Τώρα που έφτασα στον επίλογο του κειμένου, μπορώ να πω πως μου έφυγαν η συνδικαλιστική
στενοχώρια και τα άλλα συναισθήματα.

Μου βγήκε, όμως, μια λύπη για την κατάντια ενός (οποιουδήποτε, και όχι μόνο του συγκεκριμένου)

στελέχους της αριστεράς. Στην προκειμένη περίπτωση δε, ενός στελέχους στον χώρο μας, στην
ΟΔΥΕ, στην ΑΔΕΔΥ, στον Βόλο και στη Θεσσαλία. Και μάλιστα γυναίκας!

Ίσως και προϊσταμένης, δεν το ξέρω και δεν το ψάχνω.

Ικανής για πολλά και με πολλά καλά στοιχεία και προσόντα.

Η οποία, αν θυμάμαι καλά, έγραψε στο φβ ότι φέτος ή πέρυσι είχε και ένα πολύ ευχάριστο
οικογενειακό γεγονός, έγινε και γιαγιά. Παρόλα αυτά βρίσκει και το ανάλογο συναίσθημα και το
"κουράγιο" να κατέβει στο επίπεδο αυτών των προσβλητικών χαρακτηρισμών και της υποτίμησης
της προσωπικότητας ενός διαφωνούντος ή έστω πολιτικού και συνδικαλιστικού "αντιπάλου" της!

Ποιο πολύ όμως με λυπεί το γεγονός ότι είναι της φιλοσοφικής σχολής, της λογοτεχνίας και του
θεάτρου, αν δεν με απατά η μνήμη μου από τις αναρτήσεις της...

Ιωάννα, γεια σου. Κάνε και πες ό,τι θες από εδώ και μπρος.

Θα σου μιλώ με τα βιβλία και τα τραγούδια μου, και θα αδιαφορώ! Πλέον.. Μόνο που μπορεί και να
τα αναδημοσιεύω!.

Αθήνα 14/10/2018.

(*) Ο Χρήστος Καϋμενάκης είναι μέλος και μέχρι πρότινος Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Εκπρόσωπος
της Κίνησης "ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ" Δικαστικών Υπαλήλων και ΑΝΕΝΤΑΧΤΟΙ". Με ΠΡΟ-ΟΠΤΙΚΗ.


